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2ª LEGISLATURA DA CÂMARA MIRIM DA ESCOLA DO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 29/03/2019 
 

INDICAÇÃO Nº 0001/2019  

Autoria: Gabriele Rocha  
Destinatário: Diretor-Presidente do IPPUL  
Súmula: Solicita, com urgência, a implantação de redutor de velocidade ou faixa elevada para 
pedestres, com a indicação do Projeto "Pé na Faixa", na Rua São Vicente, em frente ao Colégio 
Sesi/Senai, no Centro, devido ao grande fluxo de alunos e a falta de consciência dos motoristas 
em relação à travessia dos pedestres.  
 
INDICAÇÃO Nº 0004/2019  

Autoria: Lucca Silva  
Destinatário: Diretor-Presidente do IPPUL  
Súmula: Solicita que sejam realizadas benfeitorias na praça do bairro Caravelle, com a 
instalação de academia ao ar livre entre as ruas Luís Rosseto e da Aeronáutica.  
 
INDICAÇÃO Nº 0005/2019  

Autoria: Gabriela dos Santos  
Destinatário: Diretor-Presidente do IPPUL  
Súmula:  Solicita a implantação de faixa elevada para pedestres com indicação do Projeto Pé 
na Faixa na Avenida Comandante João Ribeiro Barros entre a Rua Gastão Madeira e Eduardo 
Chaves, beneficiando os alunos dos colégios Ética e Machado de Assis, bem como os usuários 
da Associação Atlética Banco do Brasil (AABB) e da Casa Portugal, entre outros.  
 
INDICAÇÃO Nº 0006/2019  

Autoria: Suzy Mira  
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Pavimentação  
Súmula: Solicita os serviços de conservação viária em toda a extensão da Rua Professor Sinésio 
Medeiros, no Conjunto Habitacional Milton Gavetti.  
 
INDICAÇÃO Nº 0007/2019  

Autoria: Felipe Torres  
Destinatário: Diretor-Presidente do IPPUL  
Súmula: Solicita a implantação de faixa elevada para pedestres, com a indicação do Projeto 
"Pé na Faixa", na Avenida Santos Dumont, entre as ruas Luís Rosseto e Rua Augusto Severo, 
nas proximidades do Colégio Ética, beneficiando alunos desta instituição, bem como os do 
Colégio Estadual Machado de Assis, usuários da AABB, do Sebrae e dos clientes de 
restaurantes do entorno.  
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INDICAÇÃO Nº 0008/2019  

Autoria: Felipe Torres  
Destinatário: Diretor-Presidente do IPPUL  
Súmula: Solicita a implantação de faixa de travessia elevada na Rua Augusto Severo, próximo à 
Rua Vasco Cinquini, beneficiando alunos do Colégio Estadual Machado de Assis, do Colégio 
Ética, bem como os pedestres que transitam próximo à AABB, haja vista o grande fluxo de 
veículos nas referidas vias.  
 

INDICAÇÃO Nº 0009/2019  

Autoria: Felipe Torres  
Destinatário: Diretor-Presidente do IPPUL  
Súmula: Solicita a implantação de faixa elevada para pedestres, com a indicação do Projeto 
"Pé na Faixa", no cruzamento da Avenida Sebastião Cesário de Souza com Rua da Aeronáutica 
(onde há um quebra-molas), beneficiando alunos do Colégio Estadual Machado de Assis, 
Escola de Natação Dinâmica e Colégio Estadual Newton Guimarães, haja vista a grande 
quantidade de veículos que trafegam nessa via.  
 
INDICAÇÃO Nº 0010/2019  

Autoria: Samuel Dias  
Destinatário: Secretaria Municipal do Ambiente 
Súmula: Solicita a poda, o remanejamento ou a erradicação (e posterior replantio) das árvores 
localizadas na confluência das ruas Jacobe Bartolomeu Minatti e Rio Grande do Sul, e ainda no 
cruzamento das ruas Jacob Bartolomeu Minatti com a Rua Duque de Caxias. Tais árvores estão 
prejudicando a visão da sinalização viária e semáforos, provocando riscos ao trânsito local.  
 

INDICAÇÃO Nº 0011/2019  

Autoria: Lívia Oliveira 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação  
Súmula: Solicita providências (agilização) quanto à reforma da Escola Municipal Hikoma 
Udihara que tem causado diversos transtornos aos estudantes e profissionais que lá atuam 
devido à infiltração decorrente das chuvas.  
 
INDICAÇÃO Nº 0012/2019  

Autoria: Lavínia Vidal  
Destinatário: Diretor-Presidente da CMTU  
Súmula: Solicita os serviços de retirada de lixo, capina e roçagem de terrenos em toda a 
extensão da Rua José Paiva Cavalcante, na Vila Izabel, uma vez que o despejo irregular tem 
contribuído para o aumento de focos de mosquito transmissores da dengue e ainda colocado 
em risco os moradores do bairro.  
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INDICAÇÃO Nº 0013/2019  

Autoria: Eduardo Oliveira  
Destinatário: Diretor-Presidente do IPPUL  
 
Súmula: Solicita a implantação de faixa elevada para pedestres, com a indicação do Projeto 
"Pé na Faixa", na Rua Castro Alves à frente do nº 626 (Colégio Educativa), visando facilitar a 
travessia dos alunos e moradores da região.  
 
 
INDICAÇÃO Nº 0014/2019  

Autoria: Lavínia Vidal  
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde  
Súmula: Solicita a nomeação ou designação de médico pediatra para atuar na Unidade Básica 
de Saúde do Conjunto Lindóia, localizado na Rua das Maritacas, nº 1800.  
 
 
INDICAÇÃO Nº 0015/2019  

Autoria: Lavínia Vidal  
Destinatário: Diretor-Presidente da CMTU, Secretaria Municipal de Saúde 
Súmula: Solicita a capina, roçagem e limpeza geral no entorno da Unidade Básica de Saúde do 
Conjunto Lindóia.  
 
 
INDICAÇÃO Nº 0016/2019  

Autoria: Lavínia Vidal  
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Pavimentação 
Súmula: Solicita os serviços de conservação viária em todas as vias do Conjunto Lindóia.  
 


